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Център по качеството  
 

 

 

ПРОТОКОЛ  № 9 / 17.03.2025 г.  

 

 

Днес, 17.03.2025 г., се проведе заседание на Център по качеството, 

назначен със заповед РД-390/01.12.2023г., с председател на комисията – проф. 

д-р Ирена Марковска  и членове: проф. д-р Румяна Папанчева, доц. д-р Варвара 

Панчева, проф. д-р Румяна Янкова, доц. д-р Янчо Христов, доц. д-р 

Александър Димитров, доц. д-р Веселина Атанасова, доц. д-р Соня Ненчева, 

доц. д-р Полина Милушева, доц. д-р М. Тодоров, доц. д-р Красимира 

Димитрова и Димитринка Стоева   – Кариерен център. Отсъства Иван 

Чавдаров – представител от Лукойл Нефтохим Бургас, поради служебни 

ангажименти. На заседанието беше поканен и г-н Пламен Цолчовски – 

Директор на Дирекция „Финансови и човешки ресурси“. 

 

Дневен ред:  

 

1. Разискване на проблемите пред ОС при провеждане  на конкурси за 

заемане на академични длъжности 

 

2. Необходимост за назначаване на повече от едно техническо лице 

 

На заседанието бяха разгледани и обсъдени належащи проблеми свързани с 

развитието на академичния състав в БДУ, а именно: необходимостта от ясна 

процедура по изготвяне на график-календар с датите на предстоящите 

конкурси и лицата, които да отговарят за тях. Проф. Марковска уточни, че на 
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година има над 100 конкурса, за които отговаря единствено Яна Димова от     

отдел „ЧР“, поради което възникват проблеми в процеса на работа. Въз основа 

на мнението на ръководството на БДУ - конкурсите да са централизирани и да 

се назначи още един човек, тя предложи да се разпределят задачите между най-

малко две технически лица.  

В хода на дискусията се отбеляза, че конкурсите обхващат различни 

академични длъжности (асистенти, доценти, професори) и са свързани със 

стриктно спазване на регулаторните изисквания. Тъй като организацията на 

всеки конкурс включва подготовка на документация, сформиране на научно 

жури, координация с отдел „Човешки ресурси“ за административната част, 

изготвяне на график-календари за провеждане на конкурсите, се установи, че: 

 

- С нарастващия брой конкурси възниква прекомерно натоварване върху 

техническото лице, отговорно за организацията и провеждането на 

процедурите. 

- Едно техническо лице не може ефективно да координира подготовката 

на конкурсите, комуникацията с научните журита и 

административните дейности. 

- Включването на допълнително техническо лице ще подобри 

организацията и ще позволи по-добро разпределение на задачите. 

 

По време на обсъждането г-н Цолчовски акцентира върху необходимостта от 

взаимозаменяемост между техническите лица, за да не се стига до забавяне на 

процедурите при отсъствие на определени служители и предложи въвеждане 

на вътрешна ротация сред техническите лица, което да осигури по-голяма 

гъвкавост и да намали зависимостта от конкретни служители. 

 

След дискусията представителите на Центъра по качество единодушно 

одобриха предложението на г-н Цолчовски и взеха решение за разширяване на 

техническия екип в състав: Яна Димова, Гергана Домусчиева и Даниела 

Бардарова, като освен тях във всички конкурси да се включват и обучават нови  



лица, избрани лично от него, а така също да се включват и лица от основните 

звена  /ОЗ/, при желание на ръководителите на ОЗ. 

  

  

 

 

изготвил: 

/Д. Стоева - Кариерен център/ 

                       

утвърдил:  

/проф. д-р И. Марковска - зам.-ректор КОАК/ 

 

 

 


